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BIBLIOTECA CLÁSICA
118 × 188 mm 
Tapa dura, forro impreso

La Biblioteca Clásica Gredos, fundada en 1977 y sin duda una de las más ambiciosas empre-
sas culturales de nuestro país, surgió con el objetivo de poner a disposición de los lectores 
hispanohablantes el rico legado de la literatura grecolatina, bajo la atenta dirección de Car-
los García Gual, para la sección griega, y de José Luis Moralejo y José Javier Iso, para la 
sección latina. Con 415 títulos publicados, constituye, con diferencia, la más extensa colección 
de versiones castellanas de autores clásicos. 

Este relanzamiento mantiene el espíritu original de la colección en algunos aspectos (la 
mezcla de géneros y el equilibrio entre autores griegos y latinos, por ejemplo) y mejora otros, 
como el diseño y los acabados de los libros, y también los precios, más acordes a la realidad 
del mercado. Se han revisado las introducciones (o se han vuelto a redactar) con el objeto 
de que sean más accesibles al lector actual y se ha renumerado la colección.

Esta nueva etapa ha sido coordinada por Luis Unceta Gómez, profesor del departamento de 
Filología Clásica de la Universidad Autónoma de Madrid, y ha contado con la colaboración 
de numerosos especialistas del prestigio de Emilio Lledó, Carlos García Gual, Vicente Cris-
tóbal o Emilio Crespo, entre muchos otros.

1 
HOMERO  
ILÍADA
Traducción e introducción de  
E. Crespo Güemes
664 págs. – PVP 20 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 8 8 9 5   GNBC001

2 
PLATÓN  
DIÁLOGOS I
APOLOGÍA • CRITÓN • EUTIFRÓN 
ION • LISIS • CÁRMIDES  
HIPIAS MENOR • HIPIAS MAYOR 
LAQUES • PROTÁGORAS

Introducción general de  
E. Lledó
Traducción e introducciones de  
J. Calonge Ruiz, E. Lledó,  
C. García Gual
608 págs. – PVP 20 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 8 9 0 1   GNBC002

3 
ARISTÓTELES  
ÉTICA A NICÓMACO 
ÉTICA A EUDEMO
Introducción de E. Lledó 

Traducción de J. Pallí
560 págs. – PVP 20 € 

9 7 8 8 4 2 4 9 3 8 9 1 8   GNBC003

4 
VIRGILIO 
ENEIDA
Introducción de V. Cristóbal

Traducción de  
J. de Echave Sustaeta
576 págs. – PVP 20 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 8 9 3 2   GNBC004

5 
MARCO AURELIO 
MEDITACIONES
Introducción de C. García Gual

Traducción de R. Bach Pellicer
232 págs. – PVP 16 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 8 9 6 3   GNBC005

6 
HORACIO 
ODAS 
CANTO SECULAR 
EPODOS
Traduccióne introducciones de 
 J. L. Moralejo
592 págs. – PVP 20 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 0 0 7   GNBC006

7 
ESOPO  
FÁBULAS
Introducción general de  
C. García Gual

Traducción e introducción de  
P. Bádenas de la Peña
176 págs. – PVP 16 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 0 1 4   GNBC007

8 
CICERÓN  
DISCURSOS I
VERRINAS: 
Discurso contra Q. Cecilio  
Primera sesión  
Segunda sesión (I y II)

Introducción general de  
M. Rodríguez-Pantoja

Traducción e introducción de  
J. M. Requejo Prieto
464 págs. – PVP 20 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 0 2 1   GNBC008

9 
PLATÓN  
DIÁLOGOS II
GORGIAS 
MENEXENO

Traducciones e introducciones de  
J. Calonge Ruiz,  
E. Acosta Méndez, F. J. Olivieri 
y J. L. Calvo Martínez 
464 págs. – PVP 20 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 0 6 9   GNBC009

10 
HOMERO  
ODISEA
Introducción de B. Ortega Villaro 
Traducción de  
J. M. Pabón Suárez de Urbina
528 págs. – PVP 20 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 0 7 6   GNBC010

11 
HORACIO  
SÁTIRAS 
EPÍSTOLAS 
ARTE POÉTICA
Traducción e introducciones de  
J. L. Moralejo
432 págs. – PVP 18 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 0 8 3   GNBC011

12 
SALUSTIO  
CONJURACIÓN DE CATILINA 
GUERRA DE JUGURTA
Traducción e introducciones de  
B. Segura Ramos
304 págs. – PVP 18 € 

9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 0 9 0   GNBC012
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21 
PLATÓN  
DIÁLOGOS III
FEDÓN 
BANQUETE 
FEDRO

Traducciones e introducciones de  
C. García Gual,  
M. Martínez Hernández,  
E. Lledó, L. A. de Cuenca,  
J. L. Navarro González 
416 págs. – PVP 18 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 2 7 4   GNBC021

22 
HESÍODO  
OBRAS Y FRAGMENTOS
Traducción e introducción de  
Aurelio Pérez Jiménez  
y Alfonso Martínez Díez
464 págs. – PVP 20 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 2 9 8   GNBC022

23 
TUCÍDIDES  
HISTORIA DE LA GUERRA  
DEL PELOPONESO  
LIBROS III-IV

Traducción de  
J. J. Torres Esbarranch
440 págs. – PVP 18 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 3 5 9   GNBC023

24 
HERÓDOTO 
HISTORIA
LIBROS I-II

Introducción de  
C. Sánchez-Mañas
Traducción de  
C. Schrader García
384 págs. – PVP 18 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 3 6 6   GNBC024

13 
OVIDIO 
METAMORFOSIS 
LIBROS I-V

Traducción e introducciones de 
J. C. Fernández Corte,  
M. J. Cantó Llorca
504 págs. – PVP 20 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 1 0 6   GNBC013

14 
SÉNECA  
TRAGEDIAS I 
HÉRCULES ENLOQUECIDO 
LAS TROYANAS 
LAS FENICIAS 
MEDEA

Traducción e introducciones de  
J. Luque Moreno
352 págs. – PVP 18 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 1 1 3   GNBC014

15 
OVIDIO 
METAMORFOSIS 
LIBROS VI-X

Traducción de  
J. C. Fernández Corte,  
M. J. Cantó Llorca 
216 págs. – PVP 16 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 1 2 0   GNBC015

16 
TUCÍDIDES  
HISTORIA DE LA GUERRA  
DEL PELOPONESO  
LIBROS I-II

Introducción de  
J. C. Iglesias-Zoido

Traducción de  
J. J. Torres Esbarranch
592 págs. – PVP 20 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 1 3 7   GNBC016

17 
ARISTÓTELES 
POÉTICA 
MAGNA MORALIA
Traducción e introducción de  
T. Martínez Manzano,  
L. Martínez Dupla
240 págs. – PVP 16 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 1 5 1   GNBC017

18 
SÉNECA 
TRAGEDIAS II
FEDRA 
EDIPO 
AGAMENÓN 
TIESTES 
HÉRCULES EN EL ETA 
OCTAVIA

Traducción e introducciones de  
J. Luque Moreno 
408 págs. – PVP 18 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 2 3 6   GNBC018

19 
OVIDIO 
METAMORFOSIS 
LIBROS XI-XV

Traducción de  
J. C. Fernández Corte,  
M. J. Cantó Llorca
280 págs. – PVP 16 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 2 4 3   GNBC019

20 
CICERÓN  
DISCURSOS II
VERRINAS: 
Segunda sesión (III-V)

Traducción e introducción de  
J. M. Requejo Prieto
336 págs. – PVP 18 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 2 6 7   GNBC020

25 
PLATÓN  
DIÁLOGOS IV
REPÚBLICA

Traducción e introducción de  
C. Eggers Lan 
504 págs. – PVP 20 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 3 7 3   GNBC025

26 
HERÓDOTO 
HISTORIA
LIBROS III-V

Traducción de  
C. Schrader García
408 págs. – PVP 18 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 3 8 0   GNBC026

27 
ARISTÓTELES  
ACERCA DEL ALMA
Traducción e introducción de  
T. Calvo
272 págs. – PVP 16 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 3 9 7   GNBC027

28 
HERÓDOTO 
HISTORIA
LIBROS VI-VII

Traducción de  
C. Schrader García
336 págs. – PVP 18 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 4 0 3   GNBC028

29 
OVIDIO 
AMORES. ARTE DE AMAR. 
SOBRE LA COSMÉTICA  
DEL ROSTRO FEMENINO. 
REMEDIOS CONTRA EL AMOR
Traducción e introducción de   
V. Cristóbal López
528 págs. – PVP 20 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 4 1 0   GNBC029

30 
TUCÍDIDES  
HISTORIA DE LA GUERRA  
DEL PELOPONESO  
LIBROS V-VI

Traducción de  
A. Soler Ruiz  
y J. J. Torres Esbarranch
336 págs. – PVP 18 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 4 2 7   GNBC030

31 
HERÓDOTO 
HISTORIA
LIBROS VIII-IX

Traducción de  
C. Schrader García
224 págs. – PVP 16 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 4 3 4   GNBC031

32 
CICERÓN  
DISCURSOS III
En defensa de P. Quincio, En defensa 
de Q. Roscio, el Cómico, En defensa de 
A. Cecina, Acerca de la ley agraria,  
En defensa de L. Flaco y En defensa  
de M. Celio

Traducción e introducción de  
J. Aspa Cereza
432 págs. – PVP 18 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 4 4 1   GNBC032

33 
SÓFOCLES  
TRAGEDIAS
ÁYAX 
LAS TRAQUINIAS 
ANTÍGONA 
EDIPO REY 
ELECTRA 
FILOCTETES 
EDIPO EN COLONO

Introducción de  
C. Morenilla Talens

Traducción de  
A. Alamillo Sanz
576 págs. – PVP 20 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 4 5 8   GNBC033

34 
TERENCIO 
COMEDIAS COMPLETAS
Traducción e introducción de   
G. Fontana Elboj
560 págs. – PVP 20 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 4 6 5   GNBC034

76
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35 
PLATÓN  
DIÁLOGOS V
PARMÉNIDES 
TEETETO 
SOFISTA 
POLÍTICO

Traducción e introducción de  
Á. Vallejo Campos,  
N. Luis Cordero, 
Mª I. Santa Cruz
624 págs. – PVP 20 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 4 7 2   GNBC035

36 
ARISTÓTELES  
POLÍTICA
Traducción e introducción de  
M. García Valdés
496 págs. – PVP 20 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 4 8 9   GNBC036

37 
TUCÍDIDES  
HISTORIA DE LA GUERRA  
DEL PELOPONESO  
LIBROS VII-VIII

Traducción de  
J. J. Torres Esbarranch
360 págs. – PVP 18 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 4 9 6   GNBC037

38 
PLATÓN  
DIÁLOGOS VI
FILEBO 
TIMEO 
CRITIAS

Introducciones y traducciones  
M.ª Á. Durán 
F. Lisi
296 págs. – PVP 16 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 5 0 2   GNBC038

39 
ARISTÓTELES  
RETÓRICA
Traducción e introducción de  
Q. Racionero
632 págs. – PVP 20 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 5 1 9   GNBC039

40 
CICERÓN  
DISCURSOS IV
En agradecimiento al senado,  
En agradecimiento al pueblo, Sobre  
la casa, Sobre la respuesta de los 
arúspices, En defensa de P. Sestio, 
Contra P. Vatinio, En defensa de  
T. Anio Milón

Traducción e introducción de  
J. M. Baños Baños
560 págs. – PVP 20 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 5 2 6   GNBC040

41 
PLATÓN  
DIÁLOGOS VII
DUDOSOS 
APÓCRIFOS 
CARTAS

Introducciones y traducciones   
J. Zaragoza 
P. Gómez Cardó
576 págs. – PVP 20 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 5 3 3   GNBC041

42 
CICERÓN  
DISCURSOS V
En defensa de S. Roscio Amerino 
En defensa de la Ley Manilia,  
En defensa de A. Cluencio, Catilinarias, 
En defensa de L. Murena

Traducción e introducción de  
J. Aspa Cereza
480 págs. – PVP 18 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 5 4 0   GNBC042

43 
SAN AGUSTÍN 
LA CIUDAD DE DIOS
LIBROS I-VII

Traducción e introducción de   
R. M. Marina Sáez
560 págs. – PVP 20 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 5 5 7   GNBC043

TEXTOS CLÁSICOS
140 × 213 mm 

Rústica sin solapas

Estos Textos Clásicos son algunas de las obras 
más sobresalientes de la Antigüedad, en edicio-
nes asequibles y con toda la calidad y el rigor de 
la Editorial Gredos.

ARISTÓTELES  
ACERCA DEL ALMA
160 págs. – PVP 12 € 
Prólogo y traducción: 
Tomás Calvo Martínez

9
7
8
8
4
2
4
9
2
8
3
8
4

G
C

L
A

0
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ARISTÓTELES METAFÍSICA
592 págs. – PVP 14 €
Prólogo y traducción: 
Tomás Calvo Martínez

9
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8
8
4
2
4
9
2
9
0
6
0

G
C

L
A

0
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ARISTÓTELES  
ÉTICA A NICÓMACO
320 págs. – PVP 12 €
Prólogo: Teresa Martínez Manzano
Traducción: Julio Pallí Bonet

9
7
8
8
4
2
4
9
2
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6
6

G
C

L
A

0
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3

9
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8
8
4
2
4
9
3
9
6
2
5

ARISTÓFANES LISÍSTRATA
144 págs. – PVP 12 € 
Prólogo: Rosario López Gregoris
Traducción: Luis Gil Fernández

G
C

L
A

0
17

CATULO
POEMAS
224 págs.- PVP 12 €
Prólogo: Juan Luis Arcaz Pozo
Traducción: Arturo Soler Ruiz

9
7
8
8
4
2
4
9
4
0
0
4
1

G
C

L
A
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CICERÓN
SOBRE LA NATURALEZA  
DE LOS DIOSES
304 págs. – PVP 12€
Prólogo: Luís Unceta Gómez  
Traducción: Ángel Escobar

9
7
8
8
4
2
4
9
9
9
2
0
9

G
C

L
A

0
27
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PLATÓN FEDÓN
144 págs. – PVP 12 €
Prólogo y traducción:  
Carlos García Gual

9
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8
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4
9
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8
1
4
8
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C

L
A
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8

LUCIANO  
HISTORIAS VERDADERAS
112 págs. – PVP 12 €
Prólogo: Helena González 
Vaquerizo 
Traducción: Andrés Espinosa Alarcón

9
7
8
8
4
2
4
9
3
9
9
8
4

G
C

L
A

0
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PLATÓN EL BANQUETE
144 págs. – PVP 12 €
Prólogo y traducción:
Marcos Martínez Hernández

9
7
8
8
4
2
4
9
2
6
3
7
3
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C
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A
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4

PLATÓN FEDRO
144 págs. – PVP 12 €
Prólogo y traducción:  
Emilio Lledó

9
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8
8
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2
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2
8
0
2
5

G
C

L
A

0
0

7

9
7
8
8
4
2
4
9
3
9
5
8
8

JULIO CÉSAR  
LA GUERRA DE LAS GALIAS
256 págs. – PVP 12 €
Prólogo: Pere J. Quetglas
Traducción: Julio Calonge, Hipólito 
Escolar y Valentín García Yebra

G
C

L
A

0
14

LONGO  
DAFNIS Y CLOE
144 págs. – PVP 12 €
Prólogo: Pilar Hualde Pascual 
Traducción: Máximo  
Brioso Sánchez

9
7
8
8
4
2
4
9
3
9
6
7
0

G
C

L
A

0
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PLATÓN  
APOLOGÍA DE SÓCRATES
112 págs. – PVP 12 €
Prólogo y traducción: Julio Calonge

9
7
8
8
4
2
4
9
2
8
3
7
7

G
C
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A

0
0

9

9
7
8
8
4
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3
9
9
9
1

JENOFONTE ANÁBASIS
272 págs. – PVP 12 €
Prólogo: Helena Maquieira
Traducción: Ramón Bach Pellicer

G
C

L
A

0
25

HOMERO ODISEA
472 págs. – PVP 14€
Prólogo: Carlos García Gual
Traducción: José Manuel Pabón

9
7
8
8
4
2
4
9
2
6
3
3
5

G
C

L
A

0
0

2

HOMERO ILÍADA
584 págs. –PVP 14 €   
Prólogo: Carlos García Gual
Traducción: Emilio Crespo Güemes

9
7
8
8
4
2
4
9
2
6
3
2
8

G
C

L
A

0
0

1

9
7
8
8
4
2
4
9
3
9
5
7
1

EURÍPIDES MEDEA
112 págs. – PVP 12 €
Prólogo: Carlos García Gual
Traducción: Alberto Medina 
González

G
C

L
A

0
13

9
7
8
8
4
2
4
9
9
9
2
2
3

ESQUILO LOS PERSAS
96 págs. – PVP 12 €
Prólogo: Marta González González
Traducción: Bernardo Perea 
Morales

G
C

L
A

0
14

PLUTARCO  
VIDAS PARALELAS. 
ALEJANDRO-CÉSAR
208 págs. – PVP 12 €
Prólogo y traducción: Jorge  
Bergua Cavero

9
7
8
8
4
2
4
9
3
9
6
4
9

G
C

L
A

0
19

SAFO  
EL CANTO LESBIO
224 págs. – PVP 12 €
Prólogo: Marta González González 
Traducción: Francisco Rodríguez 
Adrados

9
7
8
8
4
2
4
9
3
9
6
5
6

G
C

L
A

0
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9
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8
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4
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4
0
0
0
3

PLAUTO  
LA COMEDIA DE LA OLLA
160 págs. – PVP 12 €
Prólogo: Rosario López Gregoris
Traducción: Mercedes  
González-Haba

G
C

L
A

0
26
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SALUSTIO 
GUERRA DE JUGURTA
144 págs. - PVP 12 €
Prólogo: Antonio Duplá 
Traducción: Bartolomé Segura 
Ramos

9
7
8
8
4
2
4
9
9
9
2
3
0

G
C

L
A

0
29

OVIDIO
PÓNTICAS
240 págs.- PVP 12 €
Prólogo: M.ª Dolores Castro 
Jiménez 
Traducción: José González Vázquez

9
7
8
8
4
2
4
9
3
8
6
9
7

G
C

L
A

0
23

EPICTETO  
MANUAL-FRAGMENTOS
160 págs. – PVP 12 €
Prólogo: Antonio Cascón Dorado
Traducción: Paloma Ortiz García

9
7
8
8
4
2
4
9
3
9
6
6
3

G
C

L
A

0
21
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DICCIONARIOS

La Editorial Gredos siempre ha considerado la lexicografía una disciplina fundamental para 
el conocimiento de la lengua. Por ello, bajo nuestro sello han aparecido algunos de los dic-
cionarios más importantes del español, no solo monolingües, también bilingües y una de las 
obras etimológicas de consulta más completas que existen.

JOAN COROMINES – JOSÉ ANTONIO PASCUAL
DICCIONARIO CRÍTICO ETIMOLÓGICO CASTELLANO 
E HISPÁNICO (Seis volúmenes)

170 × 240 mm 
Tapa dura
PVP 95 € cada volumen

9 7 8 8 4 2 4 9 1 3 6 1 8

1. A-CA 
1016 págs.

9 7 8 8 4 2 4 9 1 3 6 3 2

2. CE-F 
986 págs.

9 7 8 8 4 2 4 9 1 3 6 5 6

3. G-MA 
904 págs.

9 7 8 8 4 2 4 9 0 0 6 6 3

4. ME-RE 
908 págs.

9 7 8 8 4 2 4 9 0 8 7 9 9

5. RI-X 
856 págs.

9 7 8 8 4 2 4 9 1 4 5 6 1

6. Y-Z 
1048 págs.

JOAN COROMINES
BREVE DICCIONARIO 
ETIMOLÓGICO 
155 × 232 mm 
Tapa dura, forro impreso 
640 págs. – PVP 45 €

9 7 8 8 4 2 4 9 2 3 6 4 8

«Decir a quiénes y para qué se destina es dar un libro la mejor definición. Este Diccionario 
crítico etimológico se ha escrito para el público no especializado en lingüística, con objeto de 
informarle breve y claramente de lo que se sabe acerca del origen de las palabras castellanas 
comúnmente conocidas por la gente educada. He pensado, pues, en cuatro tipos de lectores: 
estudiantes de todas las disciplinas, aunque acordándome de que los de ciencias humanísticas 
y filológicas lo emplearán, naturalmente, más que otros; extranjeros cultos que tratan de ad-
quirir del castellano un conocimiento algo sistemático, no meramente práctico; profesores que 
enseñan cualquier materia, eruditos no lingüistas y lingüistas especializados en otras lenguas, 
romances o no romances; y, en general y muy especialmente, todo el público educado de len-
gua castellana que no se contente con un conocimiento superficial de su idioma». 

joan coromines

  GDIA917

GDIA041 GDIA043 GDIA045

GDIA042 GDIA044 GDIA046

TITO LIVIO  
LOS ORÍGENES DE ROMA
144 págs. – PVP 12 €
Prólogo: Antonio Cascón Dorado
Traducción: José Antonio  
Villar Vidal

9
7
8
8
4
2
4
9
3
9
6
3
2

G
C

L
A

0
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VIRGILIO ENEIDA
496 págs. – PVP 14 €
Introducción: José Luis Vidal 
Traducción: Javier  
de Echave-Sustaeta

9
7
8
8
4
2
4
9
2
9
0
8
4

G
C

L
A

0
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SÓFOCLES EDIPO REY
160 págs. – PVP 12 € 
Prólogo: María Rosa Lida
Traducción: Assela Alamillo

9
7
8
8
4
2
4
9
2
6
3
9
7

G
C

L
A

0
0
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SÓFOCLES ANTÍGONA
128 págs. – PVP 12 €
Prólogo: María Rosa Lida
Traducción: Assela Alamillo
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SÓFOCLES ÁYAX
112 págs. – PVP 12 €
Prólogo: Carmen Morenilla
Traducción: Assela Alamillo
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SÉNECA  
SOBRE LA VIDA FELIZ / SOBRE 
LA BREVEDAD DE LA VIDA
128 págs. – PVP 12 €
Prólogo: Antonio Cascón Dorado
Traducción: Juan Mariné Isidro
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MARÍA MOLINER
DICCIONARIO DE USO  
DEL ESPAÑOL  
(Dos volúmenes con caja)

180 × 260 mm 
Tapa dura, forro impreso

2880 págs. – PVP 99,95 €

9 7 8 8 4 2 4 9 2 9 2 8 2   GDUE352

El Diccionario de uso del español, obra de referencia ineludible en la lexicografía española, es 
fruto de la labor titánica de una sola mujer: María Moliner. No solo consiguió una obra de con-
sulta perdurable, sino que renovó la manera de entender la forma y el fondo de un diccionario. 
No es de extrañar que Gabriel García Márquez lo calificara como: «el diccionario más comple-
to, más útil, más acucioso y más divertido de la lengua castellana». Su cuarta edición, de 2016, 
conserva intacto el espíritu original de las dos primeras ediciones en las que trabajó Moliner, 
pero se ha adaptado al siglo xxi, incluyendo las novedades léxicas de los últimos años.

MARÍA MOLINER
DICCIONARIO DE USO  
DEL ESPAÑOL 
manual 
155 × 232 mm 
Tapa dura, forro impreso

1120 págs.– PVP 26 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 6 3 7 2   GDIA919

MARÍA MOLINER
DICCIONARIO DE USO  
DEL ESPAÑOL 
edición abreviada 
170 × 246 mm 
Tapa dura, forro impreso

1808 págs. – PVP 50 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 5 7 5 7   GDUE315

MARÍA MOLINER
DICCIONARIO DE SINÓNIMOS 
Y ANTÓNIMOS
170 × 246 mm 
Tapa dura, forro impreso

1088 págs. – PVP 40 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 6 3 6 5   GDIA918

Asimismo, de este Diccionario de uso del español se derivan una versión Abreviada, una 
versión Manual y el completo Diccionario de sinónimos y antónimos, todos ellos herramientas 
muy útiles tanto para especialistas como para el usuario general.

Obra cumbre de la lexicografía española, el diccionario de Julio Casares ofrece un vocabu-
lario de más de 80.000 palabras. Pero, además, se preocupa por cómo se transforma el 
pensamiento en lenguaje, centrándose en los significados de las palabras y las expresiones 
idiomáticas. Constituye una brillante muestra, casi sin paragón en el ámbito europeo, de cómo 
abordar el conocimiento del léxico desde una perspectiva innovadora. Publicado en 1942, se 
ha ido reeditando ininterrumpidamente hasta nuestros días.

JULIO CASARES
DICCIONARIO IDEOLÓGICO 
DE LA LENGUA ESPAÑOLA
170 × 246 mm 

Tapa dura, forro impreso

1456 págs. – PVP 49,50 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 6 8 4 6   GDIA923

14 15



16 17

AGUSTÍN BLÁNQUEZ
DICCIONARIO  
LATINO-ESPAÑOL
170 × 246 mm 

Tapa dura, forro impreso

1736 págs. – PVP 64 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 6 6 0 0

JULIO CORTÉS
DICCIONARIO DE ÁRABE 
CULTO MODERNO 
árabe-español 
170 × 246 mm 

Tapa dura, forro impreso

1340 págs. – PVP 135 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 5 7 3 3

El Diccionario latino-español, de Agustín Blánquez, pone en manos del consultante uno  
de los repertorios más ricos de la lexicografía latina en español. Una obra excepcional, 
ahora más manejable en un solo volumen, de gran utilidad no solo para el especialista,  
sino también para los estudiantes de latín de todos los niveles.

Este útil diccionario está destinado a un público hispanohablante instruido en gramática 
árabe. Registra el léxico en uso; sigue, por tanto, una orientación descriptiva, no normativa, 
y presupone un conocimiento sólido de los elementos principales de esa gramática debido 
a la tradicional ordenación por raíces, que obedece a criterios científicos y pedagógicos.

  GDIA241

  GDIA909

MANUALES
155 × 232 mm 
Rústica sin solapas

Los Manuales Gredos recogen grandes estudios sobre lengua, litera-
tura y filosofía. Textos clásicos y modernos de obligada consulta para 
especialistas.

EMILIO ALARCOS LLORACH
FONOLOGÍA ESPAÑOLA 
EDICIÓN DEL CENTENARIO
256 págs. – PVP 25 €

9 7 8 8 4 2 4 9 9 9 2 4 7   GMAN015

VALENTÍN GARCÍA YEBRA
METAFÍSICA DE ARISTÓTELES 
EDICIÓN TRILINGÜE
888 págs. – PVP 25 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 8 3 9 0   GMAN011

CECIL MAURICE BOWRA
INTRODUCCIÓN A LA 
LITERATURA GRIEGA
384 págs. – PVP 25 €

Prólogo de  
José Enrique Ruiz-Domènec
Traducción de Luis Gil

9 7 8 8 4 2 4 9 2 6 2 6 7   GMAN001

ÁNGEL GABILONDO 
GABRIEL ARANZUEQUE
SER DE PALABRA  
EL LENGUAJE DE LA METAFÍSICA
528 págs. – PVP 25 €

9 7 8 8 4 2 4 9 2 8 9 5 7   GMAN005

VALENTÍN GARCÍA YEBRA
POÉTICA DE ARISTÓTELES 
EDICIÓN TRILINGÜE
544 págs. – PVP 25 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 8 3 8 3   GMAN010

HERMANN BENGTSON 
HISTORIA DE GRECIA
616 págs. – PVP 25 €

9 7 8 8 4 2 4 9 9 9 1 0 0   GMAN016

16
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ÉTIENNE GILSON
LA FILOSOFÍA  
EN LA EDAD MEDIA 
DESDE LOS ORÍGENES PATRÍSTICOS 
HASTA EL FIN DEL SIGLO XIV
768 págs. – PVP 25 €

9 7 8 8 4 2 4 9 2 8 9 1 9   GMAN004

HUMBERTO LÓPEZ MORALES
SOCIOLINGÜÍSTICA
320 págs. – PVP 20 €

9 7 8 8 4 2 4 9 2 9 2 2 0   GMAN009

CHAÏM PERELMAN 
LUCIE OLBRECHTS-TYTECA
TRATADO DE LA 
ARGUMENTACIÓN 
LA NUEVA RETÓRICA
864 págs. – PVP 25 €

9 7 8 8 4 2 4 9 2 8 9 7 1   GMAN006

RAFAEL LAPESA
HISTORIA DE LA LENGUA 
ESPAÑOLA
576 págs. – PVP 25 €

9 7 8 8 4 2 4 9 2 8 9 0 2   GMAN003

GEOFFREY S. KIRK 
JOHN RAVEN 
MALCOLM SCHOFIELD
LOS FILÓSOFOS 
PRESOCRÁTICOS 
HISTORIA CRÍTICA CON SELECCIÓN 
DE TEXTOS
640 págs. – PVP 25 €

9 7 8 8 4 2 4 9 2 6 3 1 1   GMAN002

JOSÉ MARÍA POZUELO 
YVANCOS, PERE BALLART, 
MARÍA XESÚS LAMA, 
LOURDES OTAEGI IMAZ (EDS.)
ENSAYOS DE HISTORIOGRAFÍA 
LITERARIA (CASTELLANA, 
CATALANA, GALLEGA,VASCA)
544 págs. – PVP 29 €

9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 9 6 0   GMAN014

ANTONIO RUIZ DE ELVIRA
MITOLOGÍA CLÁSICA
624 págs. – PVP 25 €

Prólogo de Vicente Cristóbal

9 7 8 8 4 2 4 9 2 9 0 0 8   GMAN008
9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 2 1 2

ANTONIO QUILIS
TRATADO DE FONOLOGÍA  
Y FONÉTICA ESPAÑOLAS
560 págs. – PVP 25 €

  GMAN012
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BIBLIOTECA 
LOPE DE VEGA
155 × 232 mm 
Tapa dura, forro impreso
Dos volúmenes con caja

Esta Biblioteca tiene por ob-
jetivo la publicación del tea-
tro completo de Lope de 
Vega en ediciones críticas, 
anotadas y prologadas, para 
colmar un vacío impensable 
en otras tradiciones. El grupo 
de investigación Prolope, res-
ponsable de la tarea, reúne a 
los mejores expertos naciona-
les e internacionales con el fin 
de dar a conocer la ingente 
producción de uno de los ma-
yores genios dramáticos de 
todos los tiempos, y hacerlo 
según las más altas exigen-
cias científicas. Las comedias 
se publican en grupos de 
doce piezas, de acuerdo con 
la pauta de difusión que tu-
vieron en su tiempo.

gonzalo pontón
investigador principal de prolope

9 7 8 8 4 2 4 9 3 6 5 8 7

COMEDIAS XI
2112 págs. – PVP 60 €

El perro del hortelano
El acero de Madrid
Los ramilletes de Madrid
Obras son amores
Servir a señor discreto
El príncipe perfecto, primera parte

El amigo hasta la muerte
La locura por la honra
El mayordomo de la duquesa  
 de Amalfi
El Arenal de Sevilla
La fortuna merecida 
El bautismo del príncipe  
 de Marruecos

  GBLV001

9 7 8 8 4 2 4 9 3 6 8 3 9

COMEDIAS XII
2200 págs. – PVP 60 €

Ello dirá
La sortija del olvido
Los enemigos en casa
La cortesía de España
Al pasar del arroyo
Los hidalgos del aldea
El marqués de Mantua
Las flores de don Juan y rico  
 y pobre trocados
Lo que hay que fiar del mundo
La firmeza en la desdicha
Estefanía la desdichada
Fuente Ovejuna

  GBLV003

9 7 8 8 4 2 4 9 2 6 3 4 2

COMEDIAS XIII
2208 págs. – PVP 60 €

La Arcadia
El halcón de Federico
El remedio en la desdicha
Los esclavos libres
El desconfiado
El cardenal de Belén
El alcalde mayor
Los locos de Valencia
Santiago el Verde
La francesilla
El desposorio encubierto
Los españoles en Flandes

  GBLV004

9 7 8 8 4 2 4 9 2 9 1 4 5

COMEDIAS XIV
2320 págs. – PVP 60 €

Los amantes sin amor
La villana de Getafe
La gallarda toledana
La corona merecida
La viuda valenciana
El caballero de Illescas
El cordobés valeroso Pedro 
 Carbonero 
El verdadero amante
Las almenas de Toro
El bobo del colegio
El cuerdo loco
La ingratitud vengada

  GBLV007

9 7 8 8 4 2 4 9 2 9 3 0 5

COMEDIAS XV
2304 págs. – PVP 60 €

La malcasada
Querer la propia desdicha
La vengadora de las mujeres
El Caballero del Sacramento
La Santa Liga
El favor agradecido
La hermosa Ester
El leal criado
La buena guarda
Historia de Tobías
El ingrato arrepentido
El caballero del milagro

  GBLV008

9 7 8 8 4 2 4 9 3 7 8 3 6

COMEDIAS XVI
2016 págs. – PVP 60 €

El premio de la hermosura
Adonis y Venus
Los Prados de León
Mirad a quién alabáis
Las mujeres sin hombres
La fábula de Perseo
El laberinto de Creta
La serrana de Tormes
Las grandezas de Alejandro
La Felisarda
La inocente Laura
Lo fingido verdadero

  GBLV009
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MUJERES Y CRIADOS
208 págs. – PVP 20 €

EL MAESTRO DE DANZAR 
LA CREACIÓN DEL MUNDO
400 págs. – PVP 29,99 €

EXPOSTULATIO SPONGIAE
480 págs. – PVP 29,99 €
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9 7 8 8 4 2 4 9 3 8 3 2 1

COMEDIAS XVII
2212 págs. – PVP 60 €

Con su pan se lo coma
Quien más no puede
El soldado amante
Muertos vivos
El primer rey de Castilla
El dómine Lucas
Lucinda perseguida
El ruiseñor de Sevilla
El sol parado
La madre de la mejor
Jorge Toledano
El hidalgo Bencerraje

  GBLV0119 7 8 8 4 2 4 9 3 8 4 5 1

COMEDIAS XVIII
2212 págs. – PVP 70 €

El príncipe perfecto, segunda parte

La pobreza estimada
El Divino Africano
La pastoral de Jacinto
El honrado hermano
El capellán de la Virgen
La piedad ejecutada
Las famosas asturianas
La campana de Aragón
Quien ama no haga fieros
El rústico del cielo
El valor de las mujeres

COMEDIAS XIX
2256 págs. – PVP 70 €

De cosario a cosario
Amor secreto hasta celos 
La inocente sangre
El serafín humano
El hijo de los leones
El conde Fernán González 
Don Juan de Castro, primera parte 
Don Juan de Castro, segunda parte 
La limpieza no manchada 
El vellocino de oro 
La mocedad de Roldán 
Carlos Quinto en Francia 

  GBLV010   GBLV0129 7 8 8 4 2 4 9 3 9 3 4 2

COMEDIAS XX
2376 págs. – PVP 70 €

La discreta venganza
Lo cierto por lo dudoso
Pobreza no es vileza
Arauco domado
La ventura sin buscalla
El valiente Céspedes
El hombre, por su palabra
Roma, abrasada
Virtud, pobreza y mujer
El rey sin reino
El mejor mozo de España
El marido más firme

9 7 8 8 4 2 4 9 3 9 7 8 6   GBLV013

21

COMEDIAS XXI
2416 págs. - PVP 75 €

La bella Aurora
¡Ay, verdades, que en amor...!
La boba para los otros y discreta para sí
La noche de San Juan
El castigo sin venganza
Los bandos de Sena
El mejor alcalde, el rey
El premio del bien hablar
La vitoria de la honra
El piadoso aragonés
Los Tellos de Meneses
Por la puente, Juana

9 7 8 8 4 2 4 9 9 9 2 6 1   GBLV014
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BIOGRAFÍAS DE GRECIA Y ROMA
140 × 213 mm – Rústica con solapas

Colección dedicada al estudio de personajes prominentes del mundo clásico. Estas obras 
tendrán siempre un enfoque biográfico por encima de otras consideraciones. No se ob-
viarán otros aspectos, pero se centrarán sobre todo en la figura personal. En Biografías de 
Grecia y Roma tendrán cabida políticos, gobernantes, artistas, escritores, pensadores…  

ANTHONY BIRLEY
MARCO AURELIO
448 págs. – PVP 25 €
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BIBLIOTECA DE ESTUDIOS CLÁSICOS
155 × 232 mm – Tapa dura

Esta colección se centra en uno de los intereses capitales de Gredos: la Antigüedad gre-
colatina.  En estos estudios de largo alcance se abordarán los más diversos temas, desde 
los puramente históricos hasta otros más filosóficos, artísticos, filológicos, religiosos o 
sociológicos. 

23

ROBERT GRAVES
LOS MITOS GRIEGOS
832 págs. – PVP 25 €
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JACQUELINE DE ROMILLY
LA TRAGEDIA GRIEGA
192 págs. - PVP 22 €
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ANTHONY BIRLEY
SEPTIMIO SEVERO
432 págs. - PVP 25 €
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CECIL MAURICE BOWRA
HOMERO
240 págs. - PVP 22 €
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JOSÉ LUIS MORALEJO
HORACIO
480 págs. – PVP 25 €
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JACQUELINE DE ROMILLY
TUCÍDIDES
256 págs. - PVP 22 €
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CARLOS GARCÍA GUAL
LOS ORÍGENES  
DE LA NOVELA
320 págs. - PVP 25 €
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ERNST BICKEL
HISTORIA DE LA 
LITERATURA ROMANA
872 págs. – PVP 25 €
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VICENTE CRISTÓBAL
OVIDIO
208 págs. – PVP 25 €
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DAVID W. ROSS
ARISTÓTELES
368 págs. - PVP 25 €
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CLÁSICOS DE LA FILOSOFÍA
Tapa dura

Colección que recoge algunos de los títulos más importantes del pensamiento occidental. 
Aunque los filósofos antiguos ocupan un lugar de honor, también hay lugar para nombres 
de cualquier otra época. Todos ellos cuentan con cuidadas traducciones y van precedidos 
de estudios introductorios.

PLATÓN
DIÁLOGOS
400 págs. – PVP 28 €

140 × 225 mm
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INTRODUCCIÓN A LA FILOSOFÍA
140 × 213 mm – Rústica con solapas

Esta colección invita a conocer a algunos de los pensadores más sobresalientes de nues-
tra cultura, de los más antiguos a los más modernos. Textos muy accesibles, bien estruc-
turados y comentados, que ayudan a contextualizar y comprender a estos filósofos, sus 
ideas y la época en que vivieron, y explican además el conjunto de sus obras y las bases 
de su pensamiento.

KANT
160 págs. - PVP 20 €
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SÉNECA
CONSOLACIONES. DIÁLOGOS. 
EPÍSTOLAS MORALES A LUCILIO
480 págs. - PVP 25 €

140 × 213 mm
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NIETZSCHE
160 págs. - PVP 20 €
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PLATÓN
160 págs. – PVP 18 €
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WITTGENSTEIN
160 págs. - PVP 18 €
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ARISTÓTELES
160 págs. – PVP 18 €
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www.rbalibros.com


